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Πού γίνονται δωρεάν τεστ COVID-19
σήμερα Δευτέρα στη Θεσσαλονίκη

Σε τέσσερις δήμους

Tweet

Δωρεάν τεστ COVID-19 στην Περαία του Δήμου Θερμαϊκού

Ο Δήμος Θερμαϊκού σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ και τις Κινητές
Ομάδες Υγεία (ΚΟΜΥ), σας καλεί να εξετασθείτε δωρεάν μέσω
δειγματοληψίας ελέγχου ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid
test), τη Δευτέρα 22 Μαρτίου 2021, από τις 10:00πμ έως τις
15:00μ.μ στην αίθουσα εκδηλώσεων του 1ου Δημοτικού Σχολείου
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Περαίας, έναντι Δημαρχείου Θερμαϊκού, με είσοδο επί της οδού
Αμπελοκήπων.

Δωρεάν rapid tests στον Δήμο Θέρμης

Την Δευτέρα 22 Μαρτίου τα rapid tests θα γίνουν στο Κέντρο
Covid του δήμου, δίπλα από το κλειστό γήπεδο Τριαδίου. Θα
αφορούν τους κατοίκους της Θέρμης και του Τριαδίου και θα
γίνονται από τις 10 το πρωί έως τις 3 το μεσημέρι.

Δωρεάν τεστ θα γίνουν και την Παρασκευή 26 Μαρτίου, στην
Κοινότητα Τριλόφου. Θα πραγματοποιηθούν στο κτίριο του ΚΑΠΗ,
από τις 10 το πρωί έως τις 3 το μεσημέρι.

Δωρεάν rapid test στη Σταυρούπολη

Σε συνέχεια των δειγματοληπτικών ελέγχων περιορισμού της
διασποράς του ιού, που πραγματοποιούνται με την υποστήριξη
του Κοινωνικού Ιατρείου Δήμου Παύλου Μελά, καλούνται όσοι
από τους πολίτες επιθυμούν να εξεταστούν δωρεάν, να
προσέλθουν στη διασταύρωση των οδών Ωραιοκάστρου και
Θερμοπυλών, στη Σταυρούπολη, τη Δευτέρα 22 Μαρτίου, από τις
10.00 π.μ. έως τις 14.30 (τεστ σε πεζούς), αναφέρει ανακοίνωση.

Δωρεάν rapid tests στον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

Συνεχίζονται σε Πυλαία και Πανόραμα οι δωρεάν έλεγχοι
ανίχνευσης κορωνοϊού που απευθύνονται προς όλους τους
πολίτες και διοργανώνονται από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, σε
συνεργασία με τον ΕΟΔΥ.

Συγκεκριμένα τα rapid tests θα πραγματοποιηθούν:

Δευτέρα 22 και την Τρίτη 23 Μαρτίου στην Πυλαία, επί της οδού
Κύπρου (έναντι Ελαιορέματος)
Τετάρτη 24 Μαρτίου στο Πανόραμα, επί της οδού Ηπείρου 19
(κάτω από το πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής)
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Οι έλεγχοι θα γίνονται από τις 10 το πρωί έως τις 3 το μεσημέρι.

Να σημειωθεί ότι σε rapid tests υποβάλλονται μόνο οι πολίτες
που προσέρχονται με αυτοκίνητο ή άλλο όχημα (ποδήλατο, μηχανή
κ.λπ.).

Αξιολογήστε το άρθρο

Γράψτε το πρώτο σχόλιο
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